YAC 19
AJITOPUTMM CA

PA3I PAHATOM CTPYKTYPOM.
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[MOJICETHUK

» Pazepanama  cmpykmypa  Ce
KOPUCTH OHJA KaJa UMaMO JUJIEMY.
» To je yclloBHA CTPYKTypa U JaJbu
TOK IMporpaMa 3aBHCH OJf TOora Ja
JIY J€ YCJIOB HCIYHCH WJIN HE.

» Pasrpanare CTPYKTYpPE Cy

KaAPaKTCPUCTUYHC 110 TOMC IITO

IIOCTOJM MOryhHOCT Ja c€ JI€O

IIporpamMa HUKajaa HE U3BPIIH.



[TPUMEP 3 188

YHeTn KoopAuHaTe 3a Tpu Tauke A (X4, Y,), B (X,, Y,) u
C (X3 Y3) Ta OIpPEeauTH KOja j€ HajydabeHH]a Of

KOOpJMHATHOI  II0YeTKa. Pacrtojame  Tauke  of

KOOPJIMHATHOT MMOYETKA C€ padyHa I10 (POPMYJIN:

d=\/x2+y2



» [lox ycaoBoM Ja pacTojamba Tadaka 0Ji KOOPJAMHATHOT IMOYETKA HE MOTY

OUTH HCTa ajJropuTam 3a oBaj mpoodiemM he nmaru ciegehu o0IuK:

~p  [lOMETAK NPOrpama

YHOC koopavHaTa

3a cBe Tpu Tayke

Ob6papa ynasunx noparaka
y Uurby u3padyHasamwa
pacTojama Tayaka og
KOOPAWHATHOT NoYeTKa

Wcnutuearme ycnosa aa nu je
pacTojare oA KOOpAuHaTHOr
novetka npse Tayke sehe of
pacTojarba 0a KOOpPAWHATHOr
noyetka gpyre u Tpehe Tauke

‘

di=sqrt(pow(xs,2)+pow(y1,2))
d2=sqrt(pow(xz,2)+pow(yz,2))
da=sqrt(pow(xs,2)+pow(ys,2))

di>d: && di > ds
AKO je ucnyreH ycnos
Aa je npea Tauka yaaresuvja
0[] KOOPAWHATHOI NOYeTKa oA
apyre n Tpehe Tauke

—p—- A

Wcnue uanasa y suay
TEKCTYANHE NOPYKE KO i o n;a:::lg;\i'a
je npBy ycnoe ucnykeH senacalony:

AKO je ucnymeH ycnos aga Je
Apyra Tauyka yaar.esuja on
KOOpPAUHATHOT NOYeTKa 0f

Tpehe Tauke
Tacka d:
je najudaljenija.

Wecnue uanasa y suay
TeKCTyanHe nopyke ako
je Apyru ycnos ucnyreH

@ 3aepwetak
. g nporpama

AKO HUje ucnyreH ycnoe
Aa je npea Tayka yaaroeHuvja
0A KOOPAWHATHOr NOYEeTKa oA

Aapyre u Tpehe Tadyke

Ucnutusare ycnosa na nu je
pacmjau;e oA KoopavHaTHOr
nouetka apyre Tayke sehe o
pacTojara 0 KOOpAUHATHOr
novetka tTpehe Tauke

AKO HUje ucnyHeH ycnos aa je
upyra Tayka ygarsexuja og
KOOPAWHATHOr NOYeTKa oA
Tpehe Tayke

Tacka ds
je najudaljenija.

Wcenue uanasa y enay
TeKCTyanHe nopyke ako
ApYrv yCNoB HUje ucnyeH
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» AnroputaM 3a 0Baj mpooOieM he nmaru cienehn o0muK:

AKO NPUNUKOM AeSbersa
yHetor 6poja ca 8
NOCTOjU OCTarTak u3spluasea ce
Bnok koMmaHAaW y OBOj NUHUK

Wcnue uanasa y suay
TEKCTYANHE NOPYKE KO i
je ycnoe ucnykeHx

e [JOMETAK NPOrpama

Uneti broj nije

deljiv sa 8 (ima ostatak))

YHOC BpeaHoCTH 3a
. ! Bpoj x ca Tacrarype
Wcnutueawe ycnoea
Aa nu je yHetu 6poj (x)
Aerue ca 8 (aa nu nocToju
ocTartak npu Aerbemwy)

AKO NPUNUKOM Aersera
yHeTor Bpoja ca 8 He
NOCTOjM OCTaTtak u3spwaea ce
Bnok komaHau y 0BOj NUHKU|K

Wcnuc usnasa y suay
- TEKCTYANHE NOPYKE KO
YCNOB HUj€ UCNYHEH

Uneti broj je
deljiv sa 8 bez ostatka.

3aspertak

e m——re
nporpama
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» V nperxogHuM IpuMEprUMa CMO Hayuduiu cieaehe:

McnuTuBame J1€JbUBOCTH HEKOr Opoja ca oapeheHoMm mudppom ce cBoAU Ha
MCIUTUBAE MMOCTOjalkha 0CTATKA MPUIIMKOM JEJhCHA.

JeJbUBOCT ce 03HauaBa cuMoOojiom %.

Kama xopuctumo oBaj omeparop (Ha mpumep: X%Y), mnurame Koje
IIOCTaBJbaMO INaCH: ,,Jla Ju NpUINKOM Jebemha Opoja X OpojeM Y mocToju
ocTarak?

bpoj je mesbsMB ca garoM uudpom 0e3 ocrarka aKo je OArOBOpP Ha
[IOCTAaB/beHO NUuTame oapeuan (HE)!



[TPUMEP 10 188

Bo3 ce kpehe Op3mHOM O X KWJIOMETapa Ha car u
Ipena3u pacrojamke oA Y Kuiomerapa. AyToOMOOHII |
KPEHYyO y HCTO BpeMe Hu Kpehe ce Op3uHoM ox T
KMJIOMETapa Ha cart, a Tpeda aa npehe L knnomerapa. Ko

he Op:ke na CTUTHE Ha OAPECAMIIITE.



» AnroputaM 3a 0Baj mpooOieM he nmaru cienehn o0muK:

Moyerak nporpama

YHOC BpeaHOCTYH 3a
npefexun nyT n 6paunHy
3a BO3 ¥ ayTomobun

O6papna yna3Hux noparaka
Y Uurby U3padyHaBarba KOnuko
nyTyjy oba npeso3Ha cpeacrea

Wcnutueare ycnosa aa nu
— je BO3 Ayxe nyToBao
y 0AHOCY Ha aytomobun

AKO je uCnyHeH ycnos
Aa je BO3 NyTOBAO AyxXe y
oAaHOCY Ha aytomobun usepliaea
ce BNok KomaHAu y OBOj NUHUjU

~— A

Vcnue nanasa y suay
TEKCTYANHE NOPYKE QKO -
je nNpBu yCnoe ucnyweH

Automobil
stize brze.

AKO je ucnyHeH ycnoe aa cy / A
| 803 u ayTomoBun cTurnu
noajeaHako 6p3o naspiasa ce 6NOK
KOMaHAwW y 0BOj NUHKjK

Stizu

AKO HUje ncnyreH ycnos
Aa je BO3 NYTOBAO Ayxe y
OAHOCY Ha ayTomobun ua3spliasa
ce BNOK KOMaHAW y 0BOj NUHUjU

UcnuTtuearse ycnosa

- Aa nu cy Bo3 1 aytomobun
cTurnu noajeaHako 6p3o

e \ AKO HUje ucnyrweH ycnos aa cy
BO3 1 ayToMobun cTurnu

nogjeaHako 6p3o usepwasa ce 6nok
KOMaHAaW y 0BOj NUHMjK

Voz

podjednako brzo. stize brze.

Ucnuc usnasa y suay
TEKCTyariHe nopyke ako
je apyru ycnoe ucnyreH

Wenue nsnasa y suay
TEeKCTyasnHe nopyke ako
ApYrvi YCNOB Huje ncnykweH

3aspuwerak

nporpama
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